@ 4:69 H]9] Zre 8: 129 v 9| Ztat 25Uk

@ 4:79

® 3:99] 2] 22 1:39] Ho] ghah ZUTh,

ol of o0
T =
oW "
% ol aw
o K-
T - 5
T o B
N D
1jo . o
i o o W
g N T
¢ @ TH
ol Ho o =
~ 1o
IS
ol iy o B
o Clay —
— fce) O__.c S
o P&
m __o_l % ) T
e BtTa
iy _1_@ o Hmo o
R

w 4 W T
el
or o) © o) ™ »

TNRONOT




©
=
I

®
W~
I

|
w

®
I

®2:7=

o)
~J
Il
NI 00| | or Wl W

ﬂﬂﬁ%iﬁ%ﬂ%4ﬁﬂq




1.7:0.3

17:3

(1.7x10) : (0.3 x 10)

1.7:0.3




o] wke abago] 247, ofshago] 21 U W
O~
T

of v 2 YERAL L.

2491 = % A% H1E 7P 7S et
ad, ez Uiro] FUYTh 2494 21 9
A Fete= 30| B2 8 7YY




® 25

sl Aol A Wate] Fat ejgo] #-2 et
[ ]x 1% =0.75% 1

[ ]x 1% =075

[ ]= o.75+1% =05




Az
XK

el

Tt AFAS0] H|RE TAA 7:8 0] o= A
@7:808:7T@®7:8®8:7

4y
8:7

7 7
ot
®8:



©OFRE

!

~NOHr

e e

B B
T
@ @

~ ©]
o BH




0
o
o|J

B
eI

@ %
iR & Y
T1_'_1:r:] e}
HOo =2 &=
=
#po] gl
=]
ot

®
_?4, o
Feell gl
Hol A=

Bagol




2

o

wo]

@

AH2He

]
A

@ AN EoM dro]

o 2714yt

B!

@ 9




T B
HHEw
B T
BH M
B OB
B
B
o Fw
Q@ ©
B OE o
o B e
BEOE O
BA gl gW
T ° =
e e BH
BOE O




®
w29 2
a0l

olJ
T

]
_A%
ol
!

e
__01_

B
K
il

wp




207]53}

o =
= &

12. o

o] del

Bl
BH




8 : 10=20 : 25 4Yr}.




A g At Q) o] AWL Apetol o)A WA 9| é o =7,

o ggclolofl Al 5 : 3 ¢ H|E Yol F& 1 gyt
A H=A] T L.

(A dH e )= 12 x

8 =96 (%) 01,
(Arolol A £3 de dmo] 5




15.

e BEE AL, (9~ @E0R 2AQ)

21524o] | ¥tz Fed o] oq=F Yool
8cm 4cm @ ©
14 cm 7 cm 43.96 cm ©
@ @) 75.36 cm | 452.16 cm?
> & cm
» = cm?
> = cm?
| = cm
> E: cm
[> HEel 25.12cm
> Heh D 50.24 cm?
[> ®gh. 153.86cm?
[> Heh: 24cm
> HE! 12em
2159do] | vtz &g o] 4= dolE o]
8 cm 4cm 25.12cm | 50.24 cm?
14 cm 7 cm 43.96 cm | 153.86 cm?
24 cm 12 cm 75.36 cm | 452.16 cm?




Z]5°] 16cm Sl FAIE 2R EY HA7}
AU AAl= 2 v SR =4 oA

> = il
> =g s

~&B

o
279l

2.

712] 7} 401.92 cm

A9 Y516 x 3.14 = 50.24( cm)
A9 Y= AAZE 1k 237
7t gong

(Z217 BH <7)

=(&2Q A+ (HAQ] ¥F)

= 401.92 + 50.24

= 8 w2bA] HAl= 88H FREFYTH




17.

S Fglo] AA AR HEY v
Lo o dol= 2 em{A A4

>
>
[> &g 314cm
>

HEF D 314cm?

(RELE)= (879 1)
—10><2><3.14+2=314(cm)
(2] gel) = (1249 gel)

= (B9 WAF) x (879 )
=10 % 31.4 = 314( cm?)




18. & ZHA 49 yols 9 el e AL Holo 2

o A 77

@ 1.1 1) @ 1.21 H] @ 1.44 1)
@)1.57 vl ® 1.89 Hj

HO| §Fx| 52 10]2tal SHH,

(29] Hol)=1x1x3.14 = 3.14( cm?)

A Qo] A2 mE R YU T

upabA] A ] Hol=

2x2x % =2(cm?) JYtt,

3.14+2 = 1.57(H) whebA] o] Hol ZAS wel<] 1.57(4H)
Ak

H o




227} 69.08cml 9] Hol& Fakwl ek 7p)

@® 34.54 cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

B

II.

2 520l

)%2 % 3.14 = 69.08

)%6.28 = 69.08

)= 69.08 + 6.28

11(cm)

D11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)

—
U‘.rﬂ‘.
— =
)

—

&
A,

~—

)
B oo o oo ojw

£

)
Lo




20. o 9 Wel sem? Utk [ [otell Sojz g2 45
EIA=PAK-N
@ 12 @ 11 @10 @ 9 OR

B ~
W7152] AolE acm} 519
AXAX3.14 =785
AXA=T85+314
AXA=25
A =5(cm)
(&9 Zol)=5x%x2=10(cm)




o] =89 ZolE FotA L.

_l>~
i)
rsk
4
M

>
[> ®2. 113.04cm

ARt 729 =39 dole Al 9o E89] Z2ol9]

12x3.14 +6x3.14 + 18 x 3.14
= 37.68 + 18.84 + 56.52 = 113.04( cm)

st
i)
My
)




22. 47159 AMES E¥= R cm AA] FSHA L.

O

TT---56.52cm---" 8cm

O

= cm

| 2
[> HE . 242.08cm

~&B

U715 AN A HAZAE 2] 7FR2 9] Zdo]et
U & o] E7F 25Ut

J8 R MY S =
(o= x2+ (A F Y 7H=E)x2

+(A AR o] A =)x2

=(HY =) x4+ (AAF ] N2 )x2 2
o Hyt

9] Ao =22 i dste] EoEH,

ANz Sl

56.52 x 4 + 8 x 2 = 242.08 cm Y T}.




SRS dem Pyt o] A= = ¥

23. o3 Y7159 2H
cm A 54 L.

@

\
\
1/8 cm

/

O

>
> HE: 236.96cm

(BAA o] 712)=(EH o] ¥o] ¢F),

(£0)) = (AAAF H2)olng,

(AMEe] Ed)=(LH ] Ed|)x4+(HAHE 2] Al =2)x2
4x4%x314%x4+18x2

4x4x3.14x4+ 18 x2 = 200.96 + 36 = 236.96




o




O
)

25. o

@ 274 ® 1A

@ 374

o|) ol
T T
@ M




®o.e

CRONG)

® o0

® 0,.6,e

® 0,06

e B B

X & H
o) n_Al K
RS 0 o
Mo g
~ of
&4 ,_.Fo .
wOA <
0 o o°
0
*ooo
i B

ﬁ mo
w%HE
A . on
RS o
RT R P o E
ol o% ny AT
B ™ o] M o <
W B g ot U
_m”ﬁo,.r_u_':._
E ﬂﬂqw._wuhnﬂl
7_|‘ﬂlpr RN
=g oE R
RO H o H of
e el
o) F oo ] W I
o B wir ol T = ¥
~ R EhEh ] T
R o o

© © 00




27. ohg HElAloA 2] Eol 40 2 o, Ax O] S AL (
©e Aa4eiyrh)

(©+3):@=2:0©

>
> &= 100

@ =20

(@+3)x©—40

= I 49| Fol 400 WA T 5:0] 27} 39 T 4 854tk
@:5(8x5:40)

@=20,0=5

@ xO© =20x5=100




2 m JY7H?

L=
1

mopo] ] o7t 5 : 47h FES Lol

A
=

3} e At

©
)
22t So} ulF2 A gl Fire] S Zol

28. o

m
T=20m- "

2l

=]
T

-
7

6m

19m

ul

A A

DHfFEE=5:40]88

1=
e

1
: 20x E0x 5 = (6 +[ ):20

X —
2

6+ hxol

6+ ]:20
A4x(6+[ J):5%20
6+ |=25
[]

5:4=

19(m)




29.

@ A1 @ 9 Atolo] A= 140km YUl 152 ¢t 21kmE
ga= 7|2} }sm 11A] 2550 @) 9-& Edste] @ ol Z2}ol=
A7 0 FA] DEQIY7F?

o

>
> FE 9% 1458

158 : 21km=| |2 : 140km
21 x[_]=15x140

[ ]=15x140+ 21 = 100(&)
(11A] 252)+(1 A7 408)
= (13X 58)=2F 1A 5&




30. FAE 7Iet U7t 9ls ULt 7o) At 18 458 o EQl Syt
LHo] A7t A 18 48-& DI gofo] ok ok, & A& 7ot

1he] A7ke) W2 71 7kt 2pd4eo] vl A,

> E

> ®EF: 43:57

~&B ‘

71Ol A7t 1 4F T B FH 1 1+0.14=1.14
o] 7t 18 4% It 24 1 1-0.14 = 0.86
7} x 1.14 = U} x 0.86

7} U=0.86:1.14 = 86 : 114 = 43 : 57




J} S0 o] 2] o] 49000 LYYt

549] olFoe] 2 ol ZEaL FY ek B

31.

TS
> = e
> M 14000 9

g 39 x — 54| ofF0] x2

I

B o5 5
@9 oflaH: 49000 x g = 35000(¢4

2
549 g 49000 x -~ = 14000( )




32.

Ox3.14-0O0x3=4.2
O0x0.14 =42
0 = 30(cm)




0
.._.___o

oo

A= d 10cm7F A

em Y Y7

22.28 cm

ul
RO

.l

=
=]

=(2%x3)+(2x3.14)+ 10

6+ 6.28 + 10
22.28( cm)




o] 50 cm?l A A 9 BHFE o vhe] &= d 1271 29y

=
oo} e w272 2083 kmE e Hli W 2 W 271 A A

Hm

i

[

>
| 2
> =g 18
>

HE 40z

(129 2+ A=) =50 x 3.14 = 157(cm) = 1.57(m)
2.983(km) = 2983(m)

— 2983 + 1.57 = 1900 =

=312 40%




SHA 2.

g3

o] Seo] ol

il
il
)
fl

)x24+10x4

=
T

fi=t

<

G

102.8 cm

i

(Aol 10em A9
(10x 3.14 x 2) + 40

62.8 + 40
102.8( cm)




